



Assuring Growth and Success with IT

ーITで、確かな成長と成功を一

2023年4月4日

報道関係者各位

福島県田村郡三春町様への自治体向け「派出システム」のサービス提供開始

AGS株式会社(本社:さいたま市浦和区、代表取締役社長:原 俊樹、以下当社)は、2023年4月3日より福島県田村郡三春町様において、綜合警備保障株式会社(本社:東京都港区元赤坂、代表取締役社長:栢木 伊久二、以下「ALSOK様」)との業務提携(2021年12月)に基づき販売をしております自治体向け「派出(※)システム(派出用税公金受付システム)」のサービス提供を開始いたしました。

「派出システム」は、派出窓口における現金取扱い及び納付書集計等を自動化し、派出の合理化と市民の利便性確保を同時実現するサービスです。

※派出…指定金融機関様が地方公共団体様の役所内に設置する派出窓口。

1. 概要

当社は、昨年より「派出システム」によるサービス提供を開始し、北海道紋別市様(2022年9月)、岡山県玉野市様(2022年10月)に導入いたしました。その後順調に稼働しており、市民の皆様の納税時の待ち時間を短縮するなど、利便性向上に貢献しています。その後もサービス提供の拡大に努め、今般第3号として福島県田村郡三春町様に当システムを導入いたしました。

(1) 稼働先 : 福島県田村郡三春町(福島県田村郡三春町字大町1番地の2)

(2) 稼働開始日 : 2023年4月3日(月)

(3) 稼働状況 : 稼働開始後現在迄、順調に稼働中

既に多くの市民の皆様にご利用頂き、好評を得ております。

【2022年7月29日リリース】

自治体向け「派出システム」によるサービス提供開始

https://www.ags.co.jp/topics/20220729.html

【2022年10月14日リリース】

北海道紋別市様への自治体向け「派出システム」のサービス提供開始

https://www.ags.co.jp/topics/20221014.html

【2022年12月22日リリース】

岡山県玉野市様への自治体向け「派出システム」のサービス提供開始

https://www.ags.co.jp/topics/20221222.html

2. 今後のサービス展開について

現在、その他の地方公共団体様において、当システムの導入を前向きにご検討いただいております。また、今後も、ご興味をお持ちいただいておりますその他の地方公共団体様に対しても、本サービスの特徴を軸に、デモによるご提案や、金融機関様への情報提供をALSOK様と継続して展開してまいります。

【AGSの概要】

名 称	AGS株式会社(東証スタンダード 証券コード:3648)
代表者	代表取締役社長 原 俊樹
所 在 地	埼玉県さいたま市浦和区針ヶ谷 4-3-25
設 立	1971 年 7 月
資本金	1,431 百万円
主な事業	情報処理サービス、ソフトウエア開発、
	その他情報サービス、システム機器販売
U R L	https://www.ags.co.jp/

【本リリースに関するお問い合わせ先】

AGS株式会社 企画部 (担当:安藤、永島、橋本、佐藤)

TEL. 048-825-6079 FAX. 048-825-6959

E-mail. <u>ir.ml@ags.co.jp</u>

※本リリースに掲載されている商品・サービスの価格、仕様、その他の情報は、発表時点の情報です。その後予告なしに変更となる場合があります。

以 上